

# Erratum

In the article “Thrombospondin-1 and Thrombospondin-2 mRNA and TSP-1 and TSP-2 Protein Expression in Uterine Fibroids and Correlation to the Genes COL1A1 and COL3A1 and to the Collagen Cross-link Hydroxyproline,” by Millie A. Behera, Liping Feng, Bryan Yonish, William Catherino, Sin-Ho Jung, and Phyllis Leppert (Supplement to December 2007 issue, Volume 14, Number 8, pp. 63S-76S, DOI: 10.1177/1933719107309591), the acronyms for the thrombospondin 1 and thrombospondin 2 genes were written as THSB1 and THSB2. They should have been THBS1 and THBS2.